Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Новонукутская детская школа искусств»
План открытого  контрольного урока  
по   слушанию музыки во 2  классе

Подготовил преподаватель:

Кархова Ольга Владимировна 




2023 г.
Цель: проверка качества и прочности усвоенного материала, внесение корректив, выявление пробелов в знаниях, выявление качества усвоения знаний, навыков и умений в игровой форме.

 Задачи: 
  Образовательные:

-  познакомить учащихся с новым видом контроля в виде игры
Развивающие: 

- способствовать развитию слуховых представлений, 

-логического мышления
- коммуникации;
Воспитательные:

- содействовать воспитанию чуткого слушателя и ценителя классической музыки.
Ожидаемый результат занятия: Анализ качества знания и их пробелов, увлеченность предметом детей и их успешное прохождение заданий. 
Продолжительность проведения занятия: 40  мин.
Тип занятия – контрольный урок.

Методы контроля: игровой метод в виде интерактивной игры.
Оборудование: проектор, компьютер, аудиоколонки, презентация, карточки с названиями команд, распечатанные баллы в виде звезд.
Формы работы: групповая и командная
Структура учебного занятия:

1 этап: организационный;
 2 этап: прохождение заданий;
 3 этап: подведение итогов, награждение, выставление оценок;









Ход занятия
	Деятельность педагога
	Деятельность обучающихся

	1.Организационный этап ( 5-7 мин.)

	Цель для педагога: Активизировать внимание и подготовить  учащихся к игре. Объяснение правил и хода игры, жеребьевка, деление на команды.
Цель  для детей: В игровой форме проверить знания.
Педагог: «Здравствуйте, ребята! Сегодня у нас контрольный урок, который пройдет в необычной форме. Сегодня мы с вами почувствуем дух соперничества и поиграем в увлекательную игру.
Игра называется «Музыкальное путешествие по стране Музыка», в ходе нашего путешествия вы столкнетесь с заданиями и вам нужно с ними успешно справиться. Делать мы это будем разделившись на команды. Чья команда успешнее справится с заданиями, та и выиграет.

Предлагаю поделится на команды с помощью жеребъевки. Вам нужно выбрать карточку, в ней название команды «Ключики» или «Нотки»

Объяснение правил игры. В игре 4 раздела заданий: 1 Музыкальная викторина
2 Определи композитора по портрету

3 Определи музыкальную форму по схематическому изображению

4 Верно/неверно. Дается высказывание и дети определяют верно оно или нет. Если неверно, то дают правильный ответ.
Каждая команда выбирает задание и дает ответ. Если он неверен право ответа переходит другой команде. За ответ дается 1 балл. По концу игры идет подсчет баллов и определяется победитель. А также выявляем лучших игроков. В конце урока выставляем оценки за четверть.


	Дети слушают педагога.

Проходят жеребьевку, рассаживаются по командам. По мере объяснения правил, задают вопросы о том, что непонятно.

	2. Ход игры ( 25 мин)

	Начинается игра. Педагог контролирует ход, дает пояснения, следит за работой команд, передает ответы, засчитывает баллы. При затруднении ответа на вопросов, педагог задает наводящие вопросы.
	Дети начинают игру, выбирают задание и отвечают, зарабатывают баллы.

	3. Подведение итогов (8-10 мин)

	По окончании прохождения заданий педагог подсчитывает баллы команд, определяет победителя, награждает грамотами и выставляет оценки за четверть. Идет совместная рефлексия, определение пробелов и определяется возможность исправить пробелы в дальнейшей работе.
	Дети завершают игру, выявляется победитель. Идет рефлексия и оценка  собственных знаний. Определяются пробелы в усвоении знаний.
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